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Wisconsin Polling

How confident are you that Joe Biden was the legitimate winner of the 2020 Presidential Elections?

55
45 46 45
28
A7 19 19
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Conservatives (Biden 2020) Conservatnves (Trump 2020)

Democrats

Indepe'ndents
Party + Election Sentiment

Score . Very confident Confident Not too confident - Not at all confident
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Wisconsin Polling

In the 2020 presidential election, did you vote?
91

16

Conservatives (Biden 2020)

9

Conservatives (Trump 2020) Democrats

Indepe'ndents Total
Party + Election Sentiment

Score . No, did not vote . Yes, voted
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Wisconsin Polling

When it comes to getting news about politics and elections, which of the following do you rely on?

61

37
32
30
27 28 28
25
20 20 21
I i I : i

Television Social Media and messaging apps Radio News websites Print newspapei's or magazines
News Source

party - Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020} . Democrats Independents
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Wisconsin Polling
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Percent %
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Who would you say is mostly responsible for spreading misinformation in US elections?
46

26

22
19 19 i s
16
14 13 13
11 10 10 10 1
8 7
4 4
- . -
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Conservatives (Biden 2020) Conservatnves (Trump 2020) Democrats Independents
S . Conservative media Foreign influences Political parties Someone else - The Federal government
ource
. Corporate interests Liberal media Politicians . State or local governments
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Wisconsin Polling

How much do you feel is justified to use violence in advancing their political goals these days’?

82
73
11 g3
6 8
4 4
0 : : o
Conservatives (Biden 2020)

Conservatives (Trump 2020)

Democrats

lndependents

Justified . Not at all A little A moderate amount Alot - A great deal
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Wisconsin Polling

Who do you turn to for providing accurate information about the outcome of elections in Wisconsin?

51

50 9
47
40 1
32
30
28 27 27 28
23
2§ 22
20
16 17
1s 14 1413
11
i 9 9 8 9
6 6
. 4
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Election c.andlda!us Friends alr‘u family None u'f these S’JL‘Ial'ﬂIUdtﬂ Your (z.wunlc Your Sccrul'avy of State

television news anchor or Chief Elections Officer
party . Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Democrats . Independents
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Wisconsin Polling

When it comes to the 2024 presidential election,
how much confidence do you have that other states' legislatures will accept
and certify the winning candidates in their state, regardless of party?

55 54
48
401 o8
34
28 27
201 1¢
14

. ] -l =

Conservatives (Biden 2020) Conservatlves (Trump 2020) Democrats Indepe'ndents

Party + Election Sentiment

Score . A lot of confidence Some confidence

Only a little confidence . No confidence
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Wisconsin Polling

Please select the three issues from this list that are MOST important to you when deciding how you will vote in the 2024 elections
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party . Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020)

Democrats . Independents
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Arizona Polling

Please place each of the following on the scale below that goes from 1, does not represent my views at all to 5, represents my views extremely well.
92

80 80
7
751 2 72
61
58
54 54
=
£ 501 46 46
42
e 39
a
25 28
251 20 20
8
0 4
Donald Trump Nikki 'Haley Republican Ieadérship in Arizona Republicans'in Congress Typical RepL'Jincan voter
factor(Person)

Score + Party

- Conservatives (Biden 2020) . Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Conservatives (Trump 2020)
(1-2) (3-5) (1-2]
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Wisconsin Polling

Please indicate if you ever use any of the following labels to describe yourself.

34
M1 | I I III R

Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Total

- America First Republican . | use another term (please specify): . Moderate Republican . Reagan Republican . Trump Republican

Label
. Christian Nationalist . MAGA Republican D Never Trump Republican Romney Republican
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Wisconsin Polling

If the 2024 elections were held today, who would you vote for?
82

76

28
24
20 19 it 18 19
14
12
11 8
2 4 5 4 4 4 :
0 7 1 -
Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Democrats lndepe'ndents
n=68 n=142 n=197 n=64
Party + Election Sentiment

Candidate . Donald Trump . Joe Biden

Not sure Someone else

Wouldn't vote for anyone

JOHNS HOPKINS
STAVROS NIARCHOS FOUNDATION
SNF AGORA INSTITUTE



